
サムシングファン 顧客満足度調査
2022.9~2023.8





調 査 案 件 数

動画DX事業部：1 1 2 2 件
サムジョブ　　：5 6 8 件

【2022.8~2023.9  調査案件数】



顧客満足度調査
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お客様の声　※一部抜粋

◾代理店 T様
企画から制作をお願いするにあたり、豊富な制作実績による「うまい落としどころ」を期待して発注させていただきました。
少ない情報、当社の判断がなかなか出しにくい中で、できる限りのアウトプットをしていただけたと、担当目線では思っています。

◾行政関係 O様
コミュニケーションも随時とって頂きありがたかったです。

◾代理店 K様
こちらの要望に色々と答えていただき助かりました。

◾代理店 M様
非常にクオリティの高い映像でした。今後ともぜひご依頼させていただきたいと存じます。

◾メーカー P様
急な撮影依頼にも関わらず、私たちの想像を超える動画制作をしていただきありがとうございました。
動画撮影が必要になりましたらまたお願いしたいなと思います。今後ともよろしくお願いいたします。

◾メーカー M様
医療機器業界にはあまりなかった、ストーリーに重きを置いた映像作品で、このままのやり方を続けるのは
難しいかもしれませんが、制作体制・コストパフォーマンスなど、このまま続けてもらえると嬉しいです。




